



ΙΚΑΡΙΑ - ΦΟΥΡΝΟΙ

7 μέρες 13 - 19 Σεπτεμβρίου

14 Σεπτεμβρίου: Πειραιάς – Ικαρία - Αυλάκι

Αφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για την Ικαρία το νησί της μακροζωίας και του ξέφρενου γλεντιού. Αφιξη στον Εύδηλο το δεύτερο λιμάνι της Ικαρίας με τα γραφικά μαγαζάκια και τα καλοδιατηρημένα νεοκλασικά αρχοντικά καπετανόσπιτα της Προκουμιάς. Στη συνέχεια καταλήγουμε στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση δωματίων. Το απόγευμα ελεύθερο, **μπάνιο** στην πισίνα του ξενοδοχείου, διανυκτέρευση.

15 Σεπτεμβρίου: Εύδηλος – Άγιος Κήρυκος – Θερμά – Αυλάκι

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για να γνωρίσουμε το νησί. Διασχίζοντας την Ικαρία από άκρη σε άκρη, θα περάσουμε μέσα από ορεινά μικρά χωριά, θα περιηγηθούμε στην πλατεία της Ακαμάτρας με τα οθωμανικά πέτρινα σπίτια, θα περπατήσουμε το χωριό Πλαγιά με την πανοραμική θέα στο Αιγαίο, θα δούμε το βράχο της θάλασσας όπου έπεσε ο Ίκαρος σύμφωνα με τη μυθολογία. Καταλήγουμε στον Άγιο Κήρυκο, την πρωτεύουσα του νησιού. Ελεύθερο Πρόγραμμα για βόλτα στα λιθόστρωτα στενάκια στο λιμάνι, ψώνια και ούζο στα καφενεία του λιμανιού με τους ψαράδες. Συνεχίζουμε για την λουτρόπολη Θερμά, γνωστή από την αρχαιότητα με τις περίφημες ιαματικές πηγές οι οποίες συγκαταλέγονται ανάμεσα στις τέσσερις ισχυρότερες του κόσμου. Θα επισκεφθούμε το Σπήλαιο που βρίσκεται πάνω στην παραλία του οικισμού. Θα απολαύσουμε το **μπάνιο** μας στην απάνεμη παραλία των Θερμών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση. Το βράδυ προαιρετικό δείπνο σε τοπική παραδοσιακή ταβέρνα, διαν/ση.

16 Σεπτεμβρίου: Αυλάκι – Χριστός Ραχών - Αυλάκι

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος μέχρι να αναχωρήσουμε για να επισκεφθούμε το παραδοσιακό οινοποιείο του Αφιανέ με τα βραβευμένα βιολογικά Ικαριώτικα κρασιά. Εδώ θα δοκιμάσουμε τον μοναδικό Πράμνιο Οίνο, γνωστό από την αρχαιότητα. Εδώ γίνεται πολύ περιορισμένη παραγωγή κρασιού αποκλειστικά από τις δύο τοπικές ΠΟΠ ποικιλίες και η διαδικασία ακολουθεί αυστηρά τον αρχαίο παραδοσιακό τρόπο αιώνων παραγωγής και φύλαξης σε πιθάκια θαμμένα στη γη. Μαζί με το κρασί θα απολαύσουμε ένα από τα ωραιότερα ηλιοβασιλέματα του Αιγαίου από το πέτρινο θέατρο Διόνυσος του Οινοποιείου. Επόμενος προορισμός μας ο γραφικός Χριστός Ραχών. Το χωριό που δεν κοιμάται ποτέ γνωστό και ως Χωριό του Αστεριξ λόγω της χαλαρής του ατμόσφαιρας. Ο Χριστός είναι χτισμένος μέσα στην καταπράσινη καρδιά των Ραχών, συγκεντρώνει νεαρούς επισκέπτες τα τελευταία χρόνια, για την νυχτερινή ζωή των κατοίκων και το ωράριο των τοπικών καταστημάτων που ανοίγουν αργά το βράδυ, κάνοντας διάσημο το χωριό, για τον «Ικαριώτικο Χρόνο». Αργά το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

17 Σεπτεμβρίου: Ιερά μονή Οσίας Θεοκτίστης - Αρμενιστής

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το παμπάλαιο Μοναστήρι της Οσίας Θεοκτίστης από τη Μήθυμνα της Λέσβου. Στο εσωτερικό του καθολικού, θα δούμε σπάνιες αγιογραφίες του 17ου αιώνα και θα προσκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα της Οσίας Θεοκτίστης. Σε μικρή απόσταση από το Ναό βρίσκεται χτισμένο το Βυζαντινό παρεκκλήσι της μονής, η περίφημη «Θεοσκέπαστη». Πρόκειται για μια πολύ εντυπωσιακή μικρή εκκλησία, η οποία βρίσκεται κάτω από έναν πελώριο βράχο που μοιάζει με μανιτάρι. Συνεχίζουμε για τον Αρμενιστή και ελεύθερος χρόνος να γνωρίσουμε το γραφικό φαροχώρι με τα διάφορα μαγαζάκια και ίσως μπάνιο στο μόλο, την μικρή παραλία του χωριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση το βράδυ **προαιρετικό δείπνο** και **διασκέδαση**, διανυκτέρευση

18 Σεπτεμβρίου: Ικαρία (προαιρετική εκδρομή στους Φούρνους)

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την ημερήσια θαλάσσια εκδρομή. Το караβάκι από το λιμάνι του Αγίου Κηρύκου θα σας μεταφέρει στους Φούρνους, όπου θα βρείτε φιλόξενους ανθρώπους και απόλυτη ηρεμία. Οι παραλίες είναι πανέμορφες – αλλού είναι απόκρημνες και αλλού σχηματίζουν μικρούς όρμους, με γνωστότερες το Μπαλί, το Καμάρι, το Καμπί και τον Αϊ Γιάννη. Επιστροφή στην Ικαρία, ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

19 Σεπτεμβρίου: Ικαρία – Πειραιάς – Θεσσαλονίκη

Μετά το πρωινό μας ελεύθερος χρόνος και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο για το Νά, το αρχαίο λιμάνι της Ικαρίας. Αγαπημένο χωριό των εναλλακτικών επισκεπτών, εδώ κάποτε λατρεύονταν η Θεά Άρτεμις Ταυροπόλος. Χρόνος για γεύμα και αναχώρηση για το λιμάνι του Ευδήλου, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Πειραιά. Αφιξη στον Πειραιά, επιβίβαση στο πούλμαν, αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Με ενδιάμεσες στάσεις φθάνουμε στην πόλη μας.

Η εκδρομή περιλαμβάνει:

- Μεταφορά με **σύγχρονο λεωφορείο** του γραφείου μας, το λεωφορείο θα είναι μαζί μας στο πλοίο. Το πλοίο είναι καινούργιο, σύγχρονο με όλες τις ανέσεις της ακτοπλοϊκής εταιρίας **Blue Star**.
- Εισιτήρια πλοίου Πειραιάς – Εύδηλος & Άγιος Κήρυκος – Πειραιάς σε αεροπορικού τύπου καθίσματα.
- **5 Διανυκτερεύσεις** σε ξενοδοχείο **3*****, δωμάτια δίκλινα.
- **5 πρωινά** σε πλούσιο μπουφέ.
- Ξεναγήσεις – περιηγήσεις και εκδρομές που αναγράφονται στο πρόγραμμα.
- Έμπειρος αρχηγός – συνοδός καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης. Φόρος κλιματικής αλλαγής. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει: Εισόδους Μουσείων και ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

Τιμή συμμετοχής το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 480 € με πρωινό!

Επιβάρυνση σε μονόκλινο: + 140€